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КОНКУРС 

 
ЗА ДОДЕЛУ ШЕСТ СТИПЕНДИЈА СТУДЕНТИМА НА ДИПЛОМСКИМ 

АКАДЕМСКИМ СТУДИЈАМА  МОДУЛА ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ГЕОТЕХНИКУ НА 
ГРАЂЕВИНСКОМ ФАКУЛТЕТУ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ ЗА ШКОЛСКУ 

2020/21. ГОДИНУ 
 

Катедра за грађевинску геотехнику Грађевинског факултета Универзитета у 
Београду расписује Kонкурс за доделу шест стипендија студентима Mодула за 
грађевинску геотехнику на Грађевинском факултету Универзитета у Београду за 
школску 2020/21. годину.  

 
Стипендије су обезбедиле фирме:  

 Новкол а.д. (две стипендије), 
 Геосонда – Фундирање а.д. (две стипендије), 
 GeoExpert д.о.о. (једна стипендија), 
 Институт за водопривреду "Јарослав Черни" а.д. (једна стипендија).  

 
Укупан нето износ стипендије износи 120.000 РСД. 
 
 
I УСЛОВИ ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА  
 
Право на студентску стипендију имају студенти високошколских установа чији је 
оснивач Република Србија: 
 

 који уписују Модул за грађевинску геотехнику на Грађевинском факултету 
Универзитета у Београду школске 2020/21. године 

 који су завршили смер за конструкције на основним студијама на једном 
од Грађевинских факултета у Републици Србији 

 који се уписују први пут у школској 2020/21. години на дипломске 
акадeмске студије 

 који имају држављанство Републике Србије 
 
 
II ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА СТИПЕНДИЈЕ 
 
Током коришћења стипендије студенти се обавезују: 
 

 да редовно похађају наставу; 
 да сарађују са наставницима и сарадницима у циљу заједничког 

планирања, спровођења и вредновања мера и активности за 
побољшање наставе и успеха студената; 

 да закључe уговор са непосредним даваоцем стипендије; 
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 да благовремено обавештавају даваоце стипендије о било каквим 
променама свог статуса као студента (пребацивање на други факултет, 
одустајање од школовања, промене личних контакт информација, 
промене рачуна у банци итд); 

 да редовно, а најкраће у року сваких 45 дана, обавештаваjу непосредног 
давоца стипендије о току студирања и постигнутим резултатима; 

 да заврше студије у предвиђеном  року; 
 
Додатне обавезе корисника стипендија фирми Новкол а.д. и Геосонда -
Фундирање а.д. 
 
Студенти се обавезују: 
 

 да по успешно окончаном студирању заснују радни однос и ступе на рад 
код непосредног даваоца стипендије на одређено време у трајању од 2 
године; 

 да у случају неуспеха на студијама, одустанка од студирања за које се 
додељује стипендија или кршења обавезе заснивања радног односа 
дефинисане у претходном ставу, врате целокупни примљени износ 
стипендије у шест једнаких месечних рата директно даваоцу стипендије. 

 
 
III ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТА И ПОСТУПАК КОНКУРИСАЊА 
 
Кандидат приликом пријављивања на Конкурс подноси следећа документа, 
односно обрасце који су наведени у Конкурсу и чине његов саставни део: 
 

 Пријаву на Конкурс (Образац бр. 1) 
 Кратку биографију (CV) 
 Уверење о завршеним основним студијама са списком положених испита 

и оценама 
 Фотокопију Уверења о држављанству Републике Србије 

 
Кандидати подносе пријаву са потребном конкурсном документацијом у Општој 
служби Грађевинског факултета Универзитета у Београду. Шеф Катедре за 
грађевинску геотехнику са још два члана Катедре утврђује да ли је 
документација потпуна, тражи евентуалне допуне и најкасније у року од 3 дана 
од дана закључења Конкурса, доноси Предлог ранг листе за доделу стипендија. 
 
Кандидат има право приговора на Предлог ранг листе у року од 2 дана од дана 
њеног објављивања на огласној табли или интернет адреси Грађевинског 
факултета. Комисија разматра приговоре и утврђује Коначну ранг листу за 
доделу стипендија студентима. Са кандидатима којима стипендија буде 
додељена закључује се Уговор о стипендирању. 
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IV РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ДОКУМЕНАТА 
 
Рок за пријављивање на Конкурс је 5. октобар 2020. године. Неблаговремена 
конкурсна документација неће бити разматрана. 
 
 
V КРИТЕРИЈУМИ ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 
 
Сви кандидати који су се благовремено пријавили и који испуњавају услове за 
доделу стипендија биће рангирани на основу следећих критеријума: 

 општи успех на основним студијама 
 просечна оцена из предмета из области геотехнике (Инжењерска 

геологија 1, Механика тла, Фундирање, Механика стена и подземне 
конструкције, Специјални проблеми фундирања) 

 
 
VI ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 
 
Питања у вези са документацијом и процедуром конкурисања, као и друга 
питања кандидати могу поставити на адресу електронске поште: 
borovina@grf.bg.ac.rs и mimarjanovic@grf.bg.ac.rs. 
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ОБРАЗАЦ број 1  
 
ПРИЈАВА на Конкурс за доделу стипендија за студирање на Модулу за 
грађевинску геотехнику Грађевинског факултета Универзитета у Београду 
за школску 2020/2021. годину 
 
Пријављујем се на Конкурс за доделу стипендије за студирање на Модулу за 
грађевинску геотехнику Грађевинског факултета Универзитета у Београду за 
школску 2020/21. годину. 
 

Име и презиме  
 

Име родитеља/старатеља 
 

Датум рођења  
 

Место и општина рођења 
 

ЈМБГ  
 

Назив и адреса факултета где је 
студент завршио основне 
академске студије 

 

Општи успех (просечна оцена) на 
основним студијама 

 

Просечна оцена из предмета из 
области геотехнике  

 

Контакт телефон 
 

Е-mail 
 

 
 
Изјављујем да сам упознат/а са условима конкурса. 
 
 
 
Потпис студента ____________________________________________________
   
 
Датум и место   _____________________________________________________ 


